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BESLUITENLIJST VAN 
DE GEMEENTERAAD

zitting van 18 december 2023

OPENBAAR

1. Goedkeuring notulen van de zitting van de gemeenteraad van 13 november 2023.

De notulen van de vorige zitting van 13 november 2023 worden goedgekeurd door de 
gemeenteraad.
Beslissing: Goedgekeurd

2. Kennisname van het antwoord van Agentschap Binnenlands Bestuur op de klacht over de 
gemeenteraadsbeslissing tot goedkeuring van de wijziging van de deontologische code voor de 
mandatarissen.

De gemeenteraad heeft kennis genomen van het volledige dossier naar aanleiding van de klacht 
ingediend door de oppositie in de gemeenteraad.
Beslissing: Ter kennis genomen

3. Goedkeuring dotatie politiezone 2024.

De gemeenteraad keurt een gewone dotatie goed voor de politiezone Polder voor het begrotingsjaar 
2024.
Beslissing: Goedgekeurd

4. Goedkeuring en delegatie aanpassing personeelsplan Lokaal Bestuur Kortemark.

Het huidige personeelsplan van gemeente en OCMW Kortemark wordt aangepast aan de noden.
Beslissing: Goedgekeurd

5. Goedkeuring toelage Feestcomité Handzame.

De gemeenteraad keurt een toelage aan Feestcomité Handzame goed voor 2023. 
Beslissing: Goedgekeurd

6. Kadervormingssubsidie - Verhoging maximaal bedrag.

De gemeenteraad keurt de verhoging van het maximumbedrag en de totaal beschikbare subsidiepot 
voor kadervorming goed. Het reglement wordt in die zin aangepast.
Beslissing: Goedgekeurd

7. Goedkeuring verrekening 4: vernieuwen van houten leien: Renovatie Wullepitmolen.

De gemeenteraad beslist dat goedkeuring wordt verleend aan verrekening 4: vernieuwen van houten 
leien van de opdracht “Renovatie Wullepitmolen”.
Beslissing: Goedgekeurd
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8. Goedkeuring offerte PA5000026901 - Verledding van de openbare verlichting Oude 
Vladslostraat, Bovekerkemolenstraat, Kaaistraat, Vladslostraat, Bovekerkestraat, Steenstraat 
en Calfoortstraat.

De gemeenteraad beslist om de offerte voor de verledding van de openbare verlichting in de Oude 
Vladslostraat, Bovekerkemolenstraat, Kaaistraat, Vladslostraat, Steenstraat, Bovekerkestraat en 
Calfoortstraat goed te keuren.
Beslissing: Goedgekeurd

9. Rooilijnplan t.h.v. Firmin Deprezstraat 8 - voorlopige vaststelling van het ontwerp.

Het lokaal bestuur wenst een beperkte aanpassing van de grens tussen openbaar en privaat domein 
door te voeren i.f.v. vervreemding van een strook grond aan de aanpalende eigenaars.
Hiertoe dient een rooilijnplan te worden opgemaakt en vastgesteld, conform artikel 17 van het 
decreet op de gemeentewegen d.d. 3 mei 2019.
Beslissing: Goedgekeurd

10. Aanvullende reglementen op het wegverkeer / Delegatie aan het college van burgemeester en 
schepenen.

De gemeenteraad delegeert het vaststellen van aanvullende verkeersreglementen aan het college 
van burgemeester en schepenen.
Beslissing: Goedgekeurd

11. Mededeling van de verslagen en einddocumenten van volgende raden en overlegstructuren: 
milieuraad, jeugdraad, sportraad, cultuurraad en schoolraad De Kreke.

Tijdens de gemeenteraad worden de verslagen en einddocumenten van de adviesraden meegedeeld 
aan de raadsleden.
Beslissing: Ter kennis genomen

BESLOTEN

12. Kennisgeving brief Audit Vlaanderen.

De gemeenteraad neemt kennis van de brief van Audit Vlaanderen over een vooronderzoek naar 
aanleiding van een mogelijke onregelmatigheid. 
Beslissing: Ter kennis genomen

13. Verslag deontologische commissie - advies aan de gemeenteraad en beslissing.

In november 2023 kwam de deontologische commissie samen naar aanleiding van een melding door 
een raadslid. De commissie gaf, conform het reglement, advies aan de gemeenteraad. De raad volgt 
dit advies. 
Beslissing: Goedgekeurd

________________________________________________________________
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Aldus gedaan in zitting van 18 december 2023:

#$ondertekening1$#  #$ondertekening2$#

Algemeen Directeur, Voorzitter gemeenteraad,
Sara De Meyer Koen Decleir


